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Przetwarzanie danych "zwykłych"
Czy zgadzasz się na przetwarzanie Twoich danych osobowych takich jak nr telefonu, adres e-mail lub innych kategorii danych związanych z możliwością kontaktu przez Stowarzyszenie Kulturalno - Społeczne „Budzimy Kulturę”, z siedzibą przy Ks. Antoniego Kani 55,  76-248 Dębnica Kaszubska w celu kontaktu?
( TAK
( NIE
Czy zgadzasz się, w imieniu grupy którą reprezentujesz, na przetwarzanie Waszych danych osobowych jak i danych osobowych takich jak wizerunek zarejestrowany w czasie Jarmarku albo występu przez Stowarzyszenie Kulturalno – Społeczne „Budzimy Kulturę”, z siedzibą przy Ks. Antoniego Kani 55,  76-248 Dębnica Kaszubska w celach promocyjnych Stowarzyszenia i Gmin z obszaru LGD?
( TAK
( NIE

Przetwarzanie danych szczególnych kategorii 
Czy wyrażasz zgodę na przetwarzanie swoich danych (w tym danych o stanie zdrowia Twoim i grupy którą reprezentujesz) przez Stowarzyszenie Kulturalno – Społeczne „Budzimy Kulturę”, z siedzibą przy Ks. Antoniego Kani 55,  76-248 Dębnica Kaszubska w celu udzielenia pierwszej pomocy podczas Jarmarku?
Twoich danych osobowych, które przekazałaś nam w rozmowie / korespondencji emailowej / inne?
Ponieważ dane szczególnych kategorii w tym dotyczące zdrowia / inne chronione są szczególnie, musimy prosić Cię o wyrażenie wyraźnej zgody na ich przetwarzanie.

Prosimy, wyraźnie potwierdź, że zgadzasz się, abyśmy przetwarzali podane przez Ciebie dane, o których mowa wyżej
( NIE 

( TAK, zgadzam się na to, abyście przetwarzali podane przeze mnie dane, o których mowa wyżej, w tym dane szczególnych kategorii, w celu powyżej wskazanym*

* Dane szczególnych kategorii to dane ujawniające pochodzenie rasowe lub etniczne, poglądy polityczne, przekonania religijne lub światopoglądowe, przynależność do związków zawodowych, dane genetyczne, dane biometryczne wykorzystywane do identyfikacji, dane dotyczące zdrowia, seksualności lub orientacji seksualnej 

(Jeżeli organizacja zbiera kilka zgód dotyczących różnych celów przetwarzania, zgody te muszą zostać wyrażone osobno. Niedozwolone jest zbiorcze zbieranie zgód)
Informacja o prawie cofnięcia zgody
W każdej chwili przysługuje Ci prawo do wycofania zgody na przetwarzanie Twoich danych osobowych i grupy którą reprezentujesz. Cofnięcie zgody nie będzie wpływać na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Twojej zgody przed jej wycofaniem.
Data, czytelny podpis

